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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-07/11 
Datum: 23.6.2011   
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
7. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, dne 22.6.2011, v 
sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI: Aleš Perič Močnik, Aleš Štern, Mirjana Čemažar, Marjan Kristanc, Mojca 
                    Megušar, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Bojan Vidmar,  
                    Simon Kuhar, Janez Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Janko Golorej, Ivan 
                    Kern, Petar Potkonjak, Ivan Tičar in predsednik NO - Ciril Sitar 
 
ODSOTNI: nihče 
 
 
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, Damjana Kastelic 
                                     posl. sekr.,  strokovni sodelavec Aleš Puhar, direktor Inštituta za  
                                     Lokalno samoupravo doc. dr. Boštjan Brezovnik, komandir PP Kranj – 
                                     g. Matjaž Završnik in vodja policijskega okoliša 
                                     Šenčur – g. Robert Šebenik  
 
                                
DNEVNI RED: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta  
3. Potrditev zapisnika 1. dopisne seje občinskega sveta 
4. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
5. Osnutek Odloka o ustanovitvi Javnega Zavoda Gorenjske Lekarne in Osnutek Odloka o 

ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem 
zavodu Gorenjske Lekarne 

6. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe 
7. Predlog sklepa za podpis predpogodbe o prodaji zemljišča parc. št. 1922, k.o. Šenčur 
8. Imenovanje občinske volilne komisije 
9. Poročilo Policijske postaje Kranj o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v 

letu 2010 
10. Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj v letu 2010 



 2

11. Pobude in vprašanja  
12. Razno  
 
 

Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo 
pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Na dnevni  red je župan predlagal uvrstitev dveh dodatnih točk in sicer:  

- Predlog imenovanja člana skupščine Javnega podjetja Komunala Kranj, d.o.o. in  
- Seznanitev o oprostitvi plačila komunalnega prispevka.  

 
Ostali svetniki pripomb na dnevni red niso imeli zato je župan v sprejem predlagal sledeč  
 
SKLEP: 
 
Sprejme se dnevni red 7. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano 
spremembo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 
                                                                      Ad.2 
 
Na zapisnik 6. redne seje svetniki niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal 
sledeč  
 
SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik  6. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.3 
 

Na zapisnik 1. dopisne seje svetniki niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal 
sledeč  
 
SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik 1. dopisne seje občinskega sveta Občine Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  

 
 

 
Ad.4 

 
Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da smo za gradnjo kanalizacije 
Milje - Visoko upravičeni do evropskih sredstev za regionalni razvoj, ki jih bo dodelila Služ 
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ba vlade za lokalno samoupravo. Sredstva za pridobitev so vezana na dve leti, zneska za 
letošnje leto na smemo prekoračiti, gradnja pa bo predvidoma zaključena v prihodnjem letu. 
V tekočem tednu bo na področju Milj in Visokega že položena večina grobega asfalta.  
Pri rekonstrukciji ceste Hotemaže – Olševek čakamo na soglasje in podpis enega od lastnikov 
zemljišča in upamo, da bodo izvajalci lahko pričeli z delom pred 1. julijem tekočega leta.  
V občinski stavbi urejamo in obnavljamo prostore za arhiv.  
Pričeli bomo tudi z II. delom obnove in rekonstrukcije ceste Voklo – Prebačevo, hkrati na tem 
področju gradimo tudi kolesarsko stezo in kjer tudi še čakamo na soglasje enega od lastnikov.  
Na področju prostorskega načrtovanja se bo potrebno lotiti izdelave podrobnih prostorskih 
načrtov. Eden izmed njih je tudi ureditev prostora za gradnja vrtca. V letošnjem letu je bilo 
evidentiranih za vpis izjemno veliko število otrok. Tudi aktivnosti za pridobitev zemljišča za 
Dom starostnikov potekajo uspešno. Z  OPN je bilo zemljišče spremenjeno, dogovarjamo pa 
se tudi z potencialnimi investitorji. Župan je v zvezi z nameravanim objektov obiskal tudi 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, kjer se je pogovarajal o možnostih pridobitve 
koncesije za tak objekt. V letošnjem letu, po počitnicah, bo Ministrstvo objavilo poseben 
razpis, samo za kranjsko področje. Pristojni uslužbenec na Ministrstvu je povedal, da ima 
lokacija v Šenčurju, ki tovrstnega objekta še nima, kar velike možnosti za pridobitev 
koncesije.  
 
 

Ad.5 
 
Osnutek Odloka o ustanovitvi Javnega Zavoda Gorenjske Lekarne in Osnutek Odloka o 
ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem zavodu 
Gorenjske Lekarne je obrazložil direktor Inštituta za lokalno samoupravo, doc. dr. Boštjan 
Brezovnik, univ. dipl. pravnik.  
Omenjeno gradivo je posredovano občinam ustanoviteljicam. Občine ustanoviteljice za 
izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin ter za usklajevanje odločitev občin v zvezi z 
zagotavljanjem javne lekarniške službe v skladu z določilo, četrtega odstavka 61. člena ZLS 
ustanovijo skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Skupni organ se ustanovi z odlokom o 
ustanovitvi, ki mora določati njegove naloge, organizacijo dela in način sprejemanja 
odločitev, financiranje in delitev stroškov poslovanja skupnega organa med občinami. Skupni 
organ v skladu z določilom petega odstavka 61. člena ZLS opravlja svoje naloge v imenu in 
za račun občin, ki so ga ustanovile. Sedež organa je v občini, v kateri je sedež javnega zavoda. 
Strokovne nalog za skupni organ pa opravlja občinska uprava občine, v kateri je sedež 
javnega zavoda.  
Sprejem Odloka o ustanovitvi skupnega organa pa bo imel za občine ustanoviteljice finančne 
posledice v okviru administrativnih stroškov za poslovanje navedenega organa (npr. 
sklicevanje sej, vabila, vodenje zapisnikov itd.). 
Odlok je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja.  
 
Po končani razpravi je v sprejem predlagal sledeča                      
 
SKLEPA:  
 
1. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Gorenjske lekarne.  
2. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega 

organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske 
lekarne.  
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Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.6 
 

Informacijo o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v letu 2010 je obrazložil 
komandir Policijske postaje Kranj, g. Matjaž Završnik, ki je povedal, da je PP Kranj v letu 
2010 tako na območju občine Šenčur, kot na ostalem območju uspela zagotavljati primerljiv 
nivo varnosti kot v preteklih letih. Pri izvajanju svojih nalog je policija sledila temeljnim 
ciljem, določenim z Letnim delovnim načrtom PP Kranj za leto 2010. Uspešnost in 
učinkovitost na lokalnem nivoju je bila odvisna od kvalitetno izvedenih temeljnih dejavnosti 
policije. Policija se je pravočasno odzivala na trenutna negativna stanja ter po potrebi 
pravočasno in pravilno dopolnili ali spremenili načrtovane naloge. Glavni cilji PP Kranj, ki so 
bili določeni z letnim delovnim načrtom, so bili na območju Občine Šenčur v letu 2010 
doseženi v celoti.  
G. Završnik je povedal še, da bo policija v okviru razpoložljivih resursov še naprej poskušala 
zagotavljati ugodne varnostne razmere, s sprotnim spremljanjem in analiziranjem le-teh, s 
ciljem odprave negativnih dejavnikov in še izboljšanju varnostne problematike v občini 
Šenčur.  
V razpravi je g. Završnik odgovarjal svetnikom na postavljena vprašanja, nato je župan v 
sprejem predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Sprejme se Informacija o varnostni problematiki na območju Občine Šenčur v letu 
2010.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.7 
 

Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj, na območju Občine Šenčur, za leto 
2010 je posredoval vodja Medobčinskega redarstva Kranj, g. Slavko Savić. Povedal je, da 
glede na obseg dela in spremljanje varnostnih tveganj, ki jih pokriva redarstvo ocenuje, da je 
bilo v letu 2010 stanje dobro. Pri svojem delu je Medobčinsko redarstvo uspešno sodelovalo z 
drugimi akterji (policija, občina), ki so tudi prispevali k ugodni varnostni situaciji. 
Sistematičen in pravočasen pristop k nadzoru na več območjih in več časa vpliva na vedenje 
in to dolgoročno vpliva na izboljšanje varnosti.  
Z nadzorom ljudi odvračamo od storitve prekrška, s tem preprečuje nesreče in rešuje življenja.  
Delo za področje Občine Šenčur se je opravljalo tudi na sedežu Medobčinskega inšpektorata v 
Kranju, ko so se na podlagi različnih vprašanj iz pristojnosti inpekcijskega organa, po telefonu 
posredvale ustrezne informacije občanom in podjetjem  v smislu preventivnega delovanja. 
Inšpektorji so vršili nadzor na področju komunalnih odpadkov in odvajanju in čiščenju 
komunalne in padavinske odpadne vode, na področju volilne in referendumske kampanje, 
spodbujanja razvoja turizma, oglaševanja in občinske turistične takse.  
Na TRR je bilo iz naslova 522 izrečenih glob plačano 45.689,58 €. Odprtih terjatev za 59 
plačilnih nalogov je za 10.066 €. Zaradi 1 ustavljenega postopka je odpisano 250 €. Nakazil 
na TRR iz naslova stroškov dela prekrškovnega orana je bilo 30€, terjatev iz tega naslova je 
40 € za 1 plačilni nalog.  
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V razpravi je g. Golorej županu predlagal, naj pristojne službe po občini odstranijo vse fizične 
grbine, ki so zelo moteče za kmetijske stroje. Na to mesto naj bi namestili radarje. V občini 
Cerklje iz naslova prislužijo okrog 80.000 € kazni.  
G. Završnik, g. Šebenik in g. Puhar so svetnikom pojasnili posamezna zastavljena vprašanja, 
nato je župan na glasovanje predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Potrdi se Poročilo o delovanju Medobčinskega inšpektorata Kranj, na območju Občine 
Šenčur, za leto 2010.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.8 
 

Predlog sklepa o izvzemu iz javnega dobra  je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva. 
Povedala je, da je v teku postopek pridobitve zemljišč za gradnjo lesnopredelovalnega obrata 
na področju občine Šenčur, v območju gozdnih zemljišč, ki ležijo v trikotniku vzhodno od 
gorenjske avtoceste in severno od izvoza Brnik iz gorenjske avtoceste.  
Bodoči kupec je vsem zainteresiranim lastnikom gozdnih zemljišč ponudil v podpis 
predpogodbo o kupoprodaji nepremičnine.  
V sklopu teh zemljišč je tudi zemljišče parc. št. 1922,k.o. Šenčur, pot v izmeri 2.874 m2, ki je 
v zemljiški knjigi vpisana kot javno dobro, nadaljevanje omenjene gozdne poti je pot, parc. št. 
1537/1, k.o. Voglje, ki je v zemljiški knjigi vpisana na Občino Šenčur.  
Občinskemu svetu predlagamo, da iz javne rabe izvzamemo parc. št. 1922, k.o. Šenčur, pot v 
izmeri 2.874 m2 in prenesemo na Občino Šenčur.  
Občina Šenčur bi, tako kot ostali lastniki gozdana tem območju, podpisala predkupno 
pogodbo. Vkolikor prostorski akt za obravnavana gozdna zemljišča ne bo sprejet do 
31.12.2013, bo predmetna predpogodba avtomatično razvezana in bodo vse pogodbene 
stranke proste svojih obveznosti. Prav tako bo namenska raba obravnavanega zemljišča v tem 
primeru ostala pot, kot je to tudi sedaj. 
 
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena zastavljena vprašanja, nato je dal župan na 
glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se sklep o izvzemu zemljišča parc. št. 1922, k.o. Šenčur iz javnega dobra.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 16 glasovi ZA in 1 
glasom PROTI.  
 

 
Ad.9 

 
Predlog Sklepa za izdajo pooblastila županu za podpis pogodbe za prodajo zemljišča parc. št. 
1922, k.o. Šenčur je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva.  
Povedala je, da bo občine Šenčur po izvzemu parc. št. 1922, k.o. Šenčur iz javne rabe ena 
izmed lastnikov zemljišč na območju lesno predelovalnega obrata na področju občine Šenčur. 
Lokacija obrata je predvidena v območju gozdnih zemljišč, ki ležijo v trikotniku vzhodno od 
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gorenjske avtoceste in sevderno od izvoza Brnik iz gorenjske avtoceste. Cena za vsa zemljišča 
je enotna in znaša 25 EUR za m2 zemljišča. Kupnina bo nakazana v roku 30 dni po notarski 
overitvi podpisov glavne kupoprodajne pogodbe.  
V kolikor prostorski akt za obravnavana gozdna zemljišča ne bo sprejet do 31.12.2013, bo 
predmetna predpogodba avtomatično razvezana in bodo vse pogodbene stranke proste svojih 
obveznosti.  
V primeru, da bo prišlo do podpisa glavne kupoprodajne pogodbe, se bo prodaja zemljišča 
parc. št.1922, k.o. Šenčur  predhodno vključila v letni program prodaje nepremičnin.   
 
V razpravi so si bila mnenja svetnikov različna, pojasnjena so jim bila posamezna vprašanja, 
nato je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Šenčur pooblašča župana za podpis predpogodbe o kupo-prodaji 
nepremičnine parc. št. 1922, k.o. Šenčur (ID 4890232), v izmeri 2.874 m2, po ceni 25 
EUR/m2. 
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 2 
glasoma PROTI. 
 

 
Ad.10 

 
Predlog imenovanja Občinske volilne komisije Občine Šenčur je obrazložil predsednik 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, g. Kozjek. Povedal je, da je 
občinski volilni komisij Občine Šenčur, dne 18. aprila 2011, potekel mandat. V mesecu marcu 
2011 so predstavniki občinskih odborov političnih strank ter predstavniki skupin občanov, 
zastopanih v občinskem svetu Občine Šenčur posredovali predloge kandidatovza predsednika, 
namestnika predsednika in 3 članov ter 3 namestnikov članov Občinske volilne komisije. 
Komisija je po pregledu vlog (prispelo 9 predlogov) v potrditev občinskemu svetu predlagala 
naslednje kandidate za sestavo Občinske volilne komisije:  
 
 

- za predsednico:   
        Judito Aljančič, univ. dipl. pravnica 

- za namestnico predsednice:  
        Marijo Murnik, univ. dipl. pravnica 
 

- za člane:  
Antona Kepica, dipl. oec 
Lucijo Pretnar, univ.dipl. pravnica  
Romana Udirja, org.dela 
 

- za namestnike članov:  
Matjaža Burgerja, univ. dipl. pravnik  
Mira Erzina, univ. dipl. pravnik  
Janeza Kadunca, zdravstveni tehnik  
 

Ge. Čemažarjevi je bilo pojasnjeno zastavljeno vprašanje, nato je župan v potrditev predlagal 
sledeč  
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SKLEP:  
 
V volilno komisijo Občine Šenčur se imenujejo:  
 

- za predsednico:  
 Judito Aljančič, univ. dipl. pravnica 

- za namestnico predsednice:  
 Marijo Murnik, univ. dipl. pravnica 
 

- za člane:  
Antona Kepica, dipl. oec 
Lucijo Pretnar, univ.dipl. pravnica  
Romana Udirja, org.dela 
 

- za namestnike članov:  
Matjaža Burgerja, univ. dipl. pravnik  
Mira Erzina, univ. dipl. pravnik  
Janeza Kadunca, zdravstveni tehnik  
 

      Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.11 
 

Predlog imenovanja člana skupščine javnega podjetja Komunala Kranj, d.o.o. je obrazložila 
tajnica občine, ga. Cankarjeva.  
Povedala je, da je skupščina javnega podjetja Komunala Kranj, d.o.o na svoji 5. seji, 
dne 14. Junija 2011 sprejela sklep, s katerim je sprejela prečiščeno besedilo Pogodbe  
o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Kranj, ki je v celoti nadomestila veljavno 
Pogodbo o ustanovitvi javnega podjetja Komunala, z dne 9.12.2008. Prečiščeno besedilo v 23. 
Členu vsebuje naslednje določilo: »Član sveta ustanoviteljev ne more biti imenovan za člana 
skupščine.« 
Glede na dejstvo, da Svet ustanoviteljev v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi sestavljajo 
župan občin ustanoviteljic, župan ne more biti več član skupščine javnega podjetja.  
Ker svetniki o predlogu niso razpravljali, na osnovi navedenega predlagamo, da občinski svet 
sprejme naslednji  
 
SKLEP:  
 
Za člana skupščine Komunala Kranj se imenuje Aleš Puhar, uslužbenec občinske 
uprave Občine Šenčur, vodja Oddelka za prostorsko in  komunalno dejavnost.   
 
Sklep je bil s 17 prisotnimi člani sveta SOGLASNO sprejet.  
 
 

Ad.12 
 

Tajnica občine, ga. Cankarjeva, je prisotne svetnike seznanila o oprostitvi plačila 
komunalnega prispevka. V skladu z drugim odstavkom 15. člena Odloka o programu 
opremljanja zemljišč za gradnjo, za območje občine Šenčur, je župan v izdani odločbi, št. 
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35100-0001/11-107,  z dne 16.6.2011, v celoti oprostil plačila komunalnega prispevka v višini 
21.615.80 EUR investitorja Športno društvo Šenčur, Pipanova c. 43, Šenčur.  
Investitor je v postopku pridobitve gradbenega dovoljenja, za gradnjo pomožne dvorane – 
hale za mali nogomet, na zemljiščih parc. št. 491/1,495/2,495/4,499/1 in 49972 vse k.o. 
Šenčur.  
 

Ad.13 
 

Pobude  in vprašanja:  
 A. Perič Močnik:  

- Kakšno usodo čaka ptičjo opazovalnico na zbiralnici v Srednji vasi? 
Župan je povedal, da je to objekt, ki je nujno potreben obnove ali rušenja. Vsi nosilni leseni 
elementi so na stiku z zemljo dotrajani ali poškodovani, objekt se je začel nagibati in vrteti po 
osi. Pridobili bomo strokovno mnenje in ponudbe, svoja mnenja boste dali tudi svetniki.  

- V kateri fazi je projekt gradnje ceste Britof- Hotemaže? 
Župan je pojasnil, da za cesto Britof – Hotemaže država vodi postopke odkupov zemljišč in 
rešuje probleme, povezane z njimi. Občina pri teh projektih sodeluje po svojih močeh in 
zmožnostih kot najbolj zainteresirana stranka. Čeprav pričakujemo, da bo s predvidenim 
državnim rebalansom odvzetim kar precej denarja tudi za državne projekte, to še vedno ne 
pomeni, da so se postopki ustavili, ti še vedno tečejo naprej.  

- Kakšen je napredek pri izgradnji  krožišča v OPC Šenčur? 
Župan je povedal, da je po zadnjih informacijah pri krožišču v teku končno usklajevanje 
pogodb za pridobitev manjkajočih zemljišč. Nadalje je dolžnost občinske uprave pripraviti 
državo, da začne s postopkom gradnje. Direktor DDC-ja g. Ficko zagotavlja, da bodo 
finančna sredstva za gradnjo zagotovili. Občina ima svoj delež, ki ga bo prispevala k gradnji 
rezerviran v proračunu.  

- Kdaj bo urejeno košarkarsko igrišče v Šenčurju? 
Župan je pojasnil, da košarkarsko igrišče sodi pod pristojnost Osnovne šole Šenčur. V 
obdobju počitnic bo igrišče sanirano.  
 S. Kuhar: kdaj bomo svetniki obravnavali drugo branje besedila poslovnika občinskega 

sveta?  
Župan je povedal, da besedilo še ni pripravljeno za drugo branje in obljubil, da bo 
pripravljeno do prve jesenske seje.  
 M. Čemažar:  

- glede na dejstvo, da se v občino Šenčur priseljuje vse več prebivalcev in gospodarsko 
postaja vse močnejša dajem pobudo za postavitev tržnice v Šenčurju.  

Župan je povedal, da je bil predlog dan že s strani občanov Šenčurja in sicer pri pripravi 
občinskega prostorskega načrta. Tržnica naj bi bila locirana za objekti gostilne Jama. Občina 
je svoj predlog uvrstila v postopek sprejema OPN-ja, vendar se Ministrstvo za kmetijstvo s 
predlaganim posegom ni strinjalo.  
Pri prvem sprejemanju OPN, glede na sprejet Zakon o kmetijskih zemljiščih, bo država za vse 
občine, ki bodo šle v ponoven postopek sprememb, dolžna na svoj strošek narediti elaborat, s 
katerim bo za vsa kmetijska zemljišča določila njihov namen. Zemljišča bodo lahko trajno 
varovana kmetijska zemljišča (na katerih bo 10 let prepovedano graditi) in ostala kmetijska 
zemljišča, ki bodo manj varovana. Pri ponovnem sprejemanju OPN-ja bomo morali doseči, da 
omenjeno zemljišče ne bo trajno varovano. 
Šenčur prostor oziroma zemljišče rabi ne samo za tržnico, tudi za prireditve.  

- Kako potekajo aktivnosti v zvezi z ČN Trboje? 
G. Puhar je povedal, da so znani podatki, ki se tičejo občine Šenčur in nespornega dela Kranja 
- vasi Hrastje (MO Kranj), ki bo gravitiralo na čistilno napravo. MO Kranj je naročila 
investicijsko študijo za preureditev možnosti prehoda desnega brega preko Save in 
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priključitev na to ČN. Ko bo MO Kranj imela pred investicijsko zasnovo in bo znana 
odločitev MO Kranj glede desnega brega, kar posledično pomeni nad 10.000 populacijskih 
enot, drugačno tehnologijo in standarde ČN (od tega je odvisna velikost potrebnega 
zemljišča), bomo sklenili predpogodbo za zemljišče in nadaljevali z aktivnostmi za pridobitev 
gradbenega dovoljenja.  
 J. Sušnik: dajem pobudo, da se kmetijskim zemljiščem, ki jih občina odkupuje za potrebe 

rekonstrukcije občinskih cest prizna večjo tržno ceno.  
Župan je pojasnil, da bomo na eni od naslednjih sej svetnikom v odločanje posredovali 
strokovno mnenje cenilca, ki bo ocenil vrednost tovrstnih zemljišč.  
 P. Potkonjak: dajem pobudo za postavitev grbin v zgornjih Hotemažah – spodnji del.  
Župan je pojasnil, da bo pobuda posredovana Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, ki bo podal svoje mnenje, na podlagi katerega bo občinska uprava ukrepala naprej.  
 J. Golorej: občina naj odkupi stavbo poleg Doma krajanov v Šenčurju, kjer stoji stavba 

KZ Cerklje. KZ Cerklje pa bi se po odkupu preselila v prostore poleg gostilne Jama, na 
sosednjem zemljišču pa se lahko uredi tudi tržnica.  

Župan je pojasnil, da bo občina KZ Cerklje zaprosila za dopolnitev ponudbe, katera je bila 
posredovana na občinsko upravo.   
 M. Kristanc: kaj je z ureditvijo pločnika in ceste Prebačevo – Trboje? 
Aleš Puhar je pojasnil, das mo že v letu 2003 naročili projektno dokumentacijo. Cesta je 
razdeljena v tri ločene projekte, prav v tem obdobju so se pokazale tudi objektivne možnosti 
za celovito ureditev infrastrukture. To je bilo od leta 2005 naprej – projekt Gorki. Investicije 
na cestah smo začeli prilagajati projektu Gorki. V letošnjem letu imamo potrjeno investicijo 
ureditev parkirišč in pločnika pri OŠ v Trbojah.  
 
 
 
  
 
 
 
Župan se je svetnikom zahvalil za udeležbo in sodelovanje, jih povabil na osrednjo občinsko 
proslavo ob dnevu državnosti - 25. Juniju ter sejo zaključil ob 18.45 uri.  
uri. 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                 ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                         Mirko Kozelj    


